D € Tomés empezd a trabajar en el kiosco de a escuela.

a) Completa los cuadros de precios que prepar6 para no equivocarse.

CANTIDAD DE CARAMELDS 1 2 3 4 5 I 6 i 8 9 10
PRECIO(ENS) 2 (a4 |6 |g |10 |12 {44 |16 |28 |2

CANTIDAD DE MANZANAS £1 g1 ¥ % ls HE BE B NET
PRECIO {EN §) 3 6 |9 12 15 | 18 | 21 24 |27 | 30

CANTIDAD DE BARRITAS DE |
e 1|23 4|5]6/7[8|9 0

PRECIO (EN §) 6 | 12| 18] 24 | 30 ae]-iz 4 |54 |60
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RESMIRRGRIPES 1 | 2 | 3| 4| 5| 6| 7
PRECIO (EN n:'| 8 16 24 32 40 48 56
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¥ Para7chupetines s¢ necesita el doble de
dinero que para 7 caramelos.

Para 10 manzanas sé necesita la mitad de
dinero que para 10 barritas de cereal.

+  Para 4 chocolatines se necesita el doble de
dinero que para 4 caramelos.

Para 6 chupetines se necesita la mitad de
dinero que pava 6 chocolatines.

¥ Para 3 barras de cereal sé necesita el triple
de dinero que para 3 caramelos.
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CANTIDAD DE CHUPETINES RS T 10
PF (EN %) 4 | B 12 16 |20 24 28 32| 36 40

% Para#chupetines se necesita el doble de
dinero que para 7 caramelos.
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R CANTIDAD DE BARRITAS DE
P CEREAL 1 2 3 4 5 6 i 10
| o [ 12 18 24 | 30 36 42 48 54 60

+  Para 10 manzanas sé necesita la mitad de
dinero que para 10 barvitas de cereal.




O PNNE 1 | 2 | 3| 4| 5] 6| 7
neErin ien ¢ B
PRECIO (EN ) 8 | 16 24 |32 |40 | 48 56 |64 7: -
i 80
CANTIDAD DE CARAMELDS
£ 'AMELQOS 1 2 3 & 5 6
71 8 12%
PRECIC (EN $) 214 |5 g (10 |12 134 |16 |28 230

% Para 4 chocolatines sé necesita el doble de
dinero que para 4 caramelos.




CANTIDAD DE BARRITAS OE

CEREAL . 2134 °%] BT TS 10
PRECIO (EN ¢ 6 | 12| 18| 28 |30 |35 | 42 | a8 |54 |60
CANTIDAD DE CARAMELDS i 2 3 ' 5 6 7 8 9 | 10
PRECIO (EN §) 2% |& |3 jw 2 L tas fas 1™

% Para 3 barras de cereal se necesita el triple

de dinero que para 3 caramelos.
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Para hacer 4 v 4 s¢ puede multiplicar

4110 y despubs restar 4 Q
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